Слезинка ребёнка, дефицит совести, низость чувств и нищета разума - совсем не те проблемы и «выделения», которые волновали гуманитарную интеллигенцию золотого, серебряного, медного и прочих «деривативных» веков.... 
«В греческом зале, в греческом зале…». 
Российский кинематограф: 

жизнь после смерти. 
Что касается сценария Тилькина – «сейчас нет работ 
такого выдающегося уровня» (Ф. Бондарчук). 
Интересно, какими ветрами свободы Бондарчуку с Роднянским надуло в голову снять фильм об отечественной войне без отечества и народа. Как можно было рассказывать о борьбе с фашизмом на фоне театральных развалин, пиксельных картинок и постановочных стрелялок, вне советской культуры и мировой идеологии борьбы добра со злом?  
Войны, как таковой, мы не увидели вообще. Вряд ли кого-то впечатлили дворовые разборки в стиле «fuck you» или рекламные тизеры с переправой и горящими солдатиками в качестве виньетки. 
Экранное пространство «Сталинграда» напоминало героические фантазии и эротические грёзы подростка под одеялом, представленные зрителям через ролевой оргазм актёров на сцене. 
Смакование этюдных картинок в «слоу мо» и «ай макс три дэ» только подчеркивало степень авторской неадекватности и виртуальности происходящего.  
Федины покемоны были пропитаны антисоветизмом и толеразмом, как мумия формалином. Непонятным оставалось одно: что они делают в Сталинграде и при чём здесь война с фашизмом?  
Следуя «эхомосковской» мифологии, Федя с Сашей лишили советских людей духа товарищества и солидарности, отняли у них веру в победу и превратили в потерянных, озлобленных и черствых «совков», на фоне которых главные персонажи выглядели сериальными людьми из светлого будущего (настоящего). 
Любовная «штукатурка» в «Сталинграде» традиционно применялась для облагораживания мужской похоти и оправдания девичьего  бесстыдства (вожделения). Сделано это было под фанфары умиления и барабаны сострадания к «сексапильным» образам Кати-подкидыша и кукольно-слабоумной Маши. 
Интимные отношения, лишённые психологической избирательности (глубины), были представлены в детективной форме через установление отцовства на «собачьей свадьбе», что выглядело оскорблением памяти погибших и унижением достоинства живых. 
Вместо исторических персонажей и долгоиграющих образов мы увидели современных ничтожеств, сходящих с ума от самообожания и похоти. Девушки без стыда и чести, воины без мыслей о войне, родине и победе, авторы без признаков профессионализма, мужественности и гражданственности....  
Как вы думаете, почему телеакадемик Бондарчук не смог, как ни пытался, озвучить замысел «Сталинграда», над сценарием которого мучился свыше трёх с половиной лет? 
Что подвигло Федю с Сашей вместо художественного кино о Великой победе сварганить дворовый клип с эротическими и сентиментальными «наклейками»? 
Неужели тридцати «лимонов» серебренников хватило, чтобы отрёчься от веры отцов (если, конечно, Федин папа во что-то верил) и поменять Родину мать на девочку... с течкой? 
Сквозь тернии к звёздам: Катя и Тютя были здесь. 
«Ослы ему славу по нотам поют, 

козлы бородою дорогу метут, 

бараны-бараны стучат в барабаны!» 

(К. Чуковский). 
Кино в деталях. Инструкция для зрителей: 

«Пилите, Шура, пилите, они золотые!» 
Ф. Бондарчук: 
- Я проживаю сейчас свое лучшее время. Это, наверное, пик. 
Д. Быков: 

- Без концепции за военное (любое) кино браться безнадежно: должно быть нечто (существенное и авторское), что хотите сказать вы и только вы. У «Сталинграда» есть этот стержень? 
– Есть, но это не так просто объяснить. В самом общем виде – это кино «мифологическое»: высосанное из пальца, эклектичное и троллинговое. По-моему, с появлением клиповой те(хн)ологии, эпоха военного художественного реализма и культурного прогресса закончилась.* Давай, папа, до свидания. 
* А то мы не видим: на смену «мирному» и «военному» реализму пришла эпоха «мифологического», в смысле «сказочного», кретинизма. 

Для меня и сегодняшних людей – в особенности молодых (сексуально озабоченных и фрустрирующих подростков), на которых, как на большинство своей аудитории, я обязан (?) ориентироваться, война – это уже совковый миф о «родине- уродине». В карете прошлого в царство zоологической свободы и телевизионной дурократии не уедешь. 
В тридевятом царстве свободы, в тридесятом государстве необходимости…. 

Сталинград же – вообще особенная территория (для случки), даже по сравнению с остальным пространством войны. Там существовали другие правила, действовал свой устав (?), там человек, продержавшийся два дня, считался ветераном. Там действовало водяное перемирие (слышал Федя звон…), и снайпер «глаза в глаза» (?), на расстоянии двух метров, смотрел на уважаемого и невинного, как ветка сакуры, противника, набирающего воду. 
Нам показали этого карикатурного клоуна из «плохого советского кино». 
Там не было разделения на военных и гражданских (на взрослых и подростков, шлюх и девственниц, людей и зверей), потому что кровожадный Сталин запретил эвакуацию (может эякуляцию?). Воевал и трахался реально весь город, каждый дом. История звёздных войн не знает ничего подобного. Как это снимать средствами традиционного художественного реализма? Тут возможна только поэма: подростковые грёзы о шлюхе-сиротке, одной на всех. 

Синдром вседозволенности.  
«Понимаете, я привык, что почти все мои действия сопровождает некоторый ужас. Сначала на это реагируешь нервно, потом привыкаешь снимать из мести, потом это становится для меня ответным стимулом возбуждения. Взялся за «Сталинград» – кошмар. Предположил, что часть картины будет в 3D – конец света. 
Это люди (жертвы искусства) ещё сюжета не знают. Там (на подмостках) ведь наша героиня родила, и современное обрамление (?), собственно,  военной истории строится на судьбе (?) её сына – сорок третьего года рождения. И зритель до конца не будет знать, чей он, собственно, сын из этих семерых, которые с ней (вступали в интимные контакты) в доме. Я вам сейчас скажу, а вы не вздумайте писать. Шепчет на ухо: моего Серёжки. 
– Ну, знаете… 

– Знаю! И на это иду. А если всю жизнь думать, кто что скажет, – шагу не ступишь. Чтобы нравиться, всё должно быть маленькое (?). Я не умею делать камерные вещи и не буду. Это будет огромный, вызывающе (как усы на мадонне?) ни на что не похожий, странный, провокативный военный «миф» (у нас ведь немцы победили) по сильному сценарию. Писал его Илья Тилькин, музыкант, сценарист нескольких телефильмов, нашего (тусовочного) поколения человек. 

Я сразу ему сказал: Илья, это должен быть выдающийся (антисоветский) сценарий. Он: ты от меня многого хочешь. Я: этот сценарий может быть либо выдающимся, либо никаким, и это, говорю, твой шанс. После него ты будешь другим человеком, и у тебя будет другая жизнь. Он сделал его, и я не могу ещё сказать, какой это будет фильм, но сценарий (Тилькина) – сейчас нет работ такого выдающегося уровня. Ну, разве что у Снежкина.** 
** Править этот гениальный опус начали сразу со съёмок, руками очередного сериального гения: Снежкина. 
– Тему Сталина все равно не обойдете?  
– Обойду, потому что не в Сталине дело. Сталинград и Сталин – разные (противоположные) вещи. Это для Сталина и Гитлера мотивация была (параноидальной) – взять город Сталина, защитить город Сталина….  А порядочным людям (папой клянусь) было наплевать на Родину и победу. 
Сталинград в 1943 году, если угодно, наименее сталинская территория в России (век воли не видать). Территория свободы, где советские законы не работают. И человеческие не работают (!!!). Работают сверхчеловеческие (похоть, животный страх и злоба). 
Ну, Федя с Сашей так видят…. Короче, авторы хотели как лучше, а получилось как всегда: вбили очередной «последний гвоздь» в крышку гроба СССР, папы и российского кинематографа. 

Насчет того, что воевали за Сталина… Мне кажется (!), никто там, собственно, не воевал за Сталина, это была с советской стороны страшная, неостановимая (звериная) месть (по случаю), потому что война идет два года (?) и у всех уже за спиной свои (!) сгоревшие дома, свои (!) изнасилованные сестры, свои (!) убитые товарищи – в общем, это уже степень крайнего, непримиримого (индивидуального и самостийного) остервенения. 
И никакой тебе борьбы с фашизмом, никакой битвы за Родину и победу. 
И немцы чувствовали, что это чисто конкретная, звериная месть. И что она справедлива. Чем дальше шла война, тем меньше у них было веры (в свой гуманизм)– они же понимали, что делали (в отличие от Феди с Сашей). И оправдывались постоянно – перед собой, перед русскими недочеловеками (сожжёнными, убитыми и изнасилованными): «Это вы (жидобольшевики) нас превратили в зверей! Мы больше не солдаты, мы пушистые и несчастные животные». 
Это есть в картине. В этой войне вообще идейное (духовное), политическое (мировоззренческое), советское (человеческое) очень быстро слетело. Осталось в чистом виде «героическое» – пограничное состояние между богом  сентиментальной тварью и диким зверем. Вот я про это (про инстинкты) хочу снимать, как Лера Калигула. И, чтоб никакой советской Родины или антифашистской идеологии и духу не было. 
Обратите внимание, как скрупулёзно и брезгливо, в многочисленных интервью и самом фильме, Федя и К* избегают советской, культурной 
 и мировой символики: фашисты (нацисты), Родина, победа, СССР, советские люди (честь, совесть и верность). Никаких тебе «журавлей», одни «утки» на гриле. 
Нельзя про Сталинград рассказывать – как было в доме Павлова. Надо – чтобы это было, как Лупанарий и Троя…. Там же не только рекламные батальные сцены на дурака, это любовная (половая) драма, прежде всего. На войне желание остро, как нигде. 
– «До того ль, голубчик, было…» 

– В окопах желание обостряется до неимоверности, потому что постоянное соседство смерти вообще компенсируется дикой сосредоточенностью на любви (на вожделении). И там есть у нас ключевой момент (!) – девочке (!) этой на день рождения дарят баню. В грязи же всё – им тяжело, а ей (неспособной самостоятельно нагреть чайник и по(д)мыться) каково? 
Нагревают воду, устраивают бочку…. И, вот, пока она там, на третьем этаже, в бочке, и все знают, что она там голая (!), они тут всемером внизу. Без единого эротического момента хочу это снять, без голого тел(ьц)а вообще (?), но чтобы страшное напряжение (в чреслах). 
О чём, в первую очередь, думает настоящий режиссёр, снимая фильм о войне? О женской бане и шлюхе. 
– Я вот впервые у вас в ресторане «Ваниль» и удивлен порядком цен. Очень пафосное место. 

– Нормальное место, учитывая расположение. У нас и другой ресторан – «Бистро» на Саввинской набережной – с таким же уровнем примерно. Когда мы это начинали, то делали все вручную, вплоть до покраски стен в зале. Насчет уровня цен все правильно. Днём яблоку негде упасть. 

– Кто же сюда ходит? 

– Главным образом люди, которые напротив. 

– Из храма Христа Спасителя? 

– Нет, чуть подальше. Там, где звезды красные. 

– Вот прямо так и ходят? 

– А что, им обедать не надо?» 
(Ф. Бондарчук «Меня прёт…» sobesednik.ru, 27 июля 2010). 
Неизвестная война. В промежности Пандоры. 

«Глобальная задача фильма – 

участие в новой генерации 

 цивилизационных ценностей» 

(Ф. Бондарчук, папа Карло). 
 Не хочется Федю с Сашей расстраивать, 
но в Сталинградской битве фашисты (нацисты) не победили. 
Александр Корж 
Родину и победу отдай дяде, а сам ступай к... Кате. 
«Естество своё берёт! – заключил Пухов 
 по этому вопросу» (А. Платонов). 
 «Дом («Павлова»)* не раз переходил из рук в руки» 
(Ф. Бондарчук, «Сталинград»). 
«Масштаб – это то, что меня привлекает» **  

(Ф. Бондарчук). 
«Сталинград и Сталин - разные вещи... Сталинград в 1942 году - наименее сталинская территория. Территория (животной) свободы, где советские законы не работают... В этом доме происходит событие с маленькой девочкой (!), которую нашли эти шесть человек, и там — их война. Война не «за Родину, за Сталина», а за какие-то (!) другие вещи» (Ф. Бондарчук). 

Война без веры, без солидарности, без жажды победы, без идеологии сопротивления - это «Animal planet». Территория, «свободная» от любви к родине и гражданского долга – это площадка для случки, а не «дом Павлова». А половой интерес взрослых мужиков к «маленькой девочке» – это групповая педофилия, которую никаким паспортом не прикроешь. 
После объявления Ф. Бондарчуком открытого конкурса в «мазефакеры», бойцы, забыв о войне и присяге, превратились в Катиных нянек, ухажёров и ублажителей. Они теперь не за Родину-уродину и усатого Сталина воевали, они «за Катю» вожделели и пели осанну. И она активно шла на телесный (эротический) контакт со всеми, давая каждому претенденту на случку равные шансы. 
Какая там любовь? Ничего общего с избирательностью симпатий и духовных предпочтений её похоть не имела. Катя «делала стойку» на любого самца из Фединого списка (Чванова, Никифорова, Громова, Полякова, Тютю). 

Ещё невероятнее выглядело (едва прикрытое умилением) вожделение взрослых бойцов к юной эротоманке, внезапно овладевшее гарнизоном «Катинхауса». Они там что, белены все разом объелись? 

«В окопах желание обостряется до неимоверности, потому что постоянное соседство смерти компенсируется дикой  сосредоточенностью на «любви» (на вожделении)» (Ф. Бондарчук). 
Офицер Тютя, едва увидев бесполое и обиженное на весь мир существо (7+), мгновенно «облизал» его взглядом с головы до ног, не дожидаясь пока деточка сменит имидж и превратится во взрослую и вменяемую тёлку с течкой. Трогательный извращенец. 


Такое массовое (без исключений) мужское внимание никак не соответствовало возрасту, наружности и достоинствам «героической»  малышки. Катя не представляла собой универсальный тип привлекательной и взрослой женщины. Она вообще не была задана как личность. 

Её «портфолио» было иллюстративной последовательностью рекламного самолюбования, капризной упёртости и физиономической настырности, вне всякой логики, исторического контекста и художественной цельности образа. 
Кто бы польстился на типаж юной «отдавашки» в советское время, кроме сексуально озабоченных подростков, писательской братии и эстрадно-киношных педофилов? 

Попытки вместить Сталинградскую эпопею в клиповые «образы» подиумных (пубертатных) человечков были заранее обречены, но клипмахеры были выше понимания своей «жанровой» ущербности. Они травили то, что умели: рекламную «баланду» о шлюхе. 
Две тёлки из будущего (Катя и Маша) разменяли войну, родину и победу на похоть без границ. На оборону дома и сражение за Сталинград  времени у красноармейцев (и немцев) почти не осталось. С прикольными цирковыми «слоу-мо» номерами легко справлялись хореографы, монтажёры и «спамеры» с операторами. 

На момент появления советских «разведчиков», 18 ноября 1942 года, Катя жила в полуразрушенном и неотапливаемом (до - 4) доме вместе с немцами и чувствовала себя настолько свободно и самодостаточно, что шесть взрослых «мужиков» не смогли, как ни пытались, отправить её в тыл. 
Тоталитаризма и антисемитизма за Волгой она боялась больше, чем немцев-освободителей и «холокоста» в постели. 
Федя выгуливал (обслуживал) Катюшу в режиме «всё включено». За весь фильм девочка-трансформер не столкнулась ни с одной проблемой выживания, зато постоянно тёрлась около взрослых мужиков, изнывая от безделья и похоти. 
Катя не стоила того антисоветского сострадания, которого Федя добивался от зрителей, сочиняя ей за кадром трагическую биографию, не имевшую ничего общего с её кукольным образом, ненасытной похотью и тусовочным поведением. 
Заменить советским солдатам Родину и Сталина «белоснежка» могла только в пубертатных снах и фантазиях zоологических либералов (диссидентов и правозащитников). 

Жертва «свободы» практически непрерывно находилась в центре событий и фокусе всеобщего внимания. Она была всегда на сцене или в партере напротив. Создавалось устойчивое впечатление, что это не Смольникова играла Катю, а Катя играла Смольникову, настолько последняя захлёбывалась лицом от внимания камеры и балдела от постоянного подыгрыша. 
В бОльшем насилии над здравым смыслом и чувством меры нуждался только щенячий образ героического карапуза Тюти, который (буквально из ничего) лепили всем миром. «Сталинград» показал, что Фединых «буратин», можно строгать из любого говорящего полена....  

Была ли Катя художественным (органически цельным) персонажем, или нам показали сценический буклет физиономических инсталляций? Давайте проследим за метаморфозами этого нахохлившегося (надутого и капризного) воробышка с момента его появления на экране. 

Проходит всего пять минут после Катиного освобождения (из ночных заложниц), как она засыпает беспробудным сном невинного ребёнка в своей постели, а просыпается уже смертельно уставшей от жизни старухой, равнодушной к свисту утренних пуль, назойливо сопровождавших её от постели до умывальника. 
 

А ещё через десять минут полудохлая «старушка» превращается в брызжущую молодостью и энергией комсомолку, заигрывающую со всеми попавшими под руку мужиками. С этого момента никаких демонстрационных пуль, «гуляющих» вокруг Кати и её свиты, мы не видели. 
Оцените уровень испорченности «советской» девочки, живущей на переднем крае, как в театре, и меняющей партнёров для «петтинга» чаще, чем свои, не стиранные (ни разу), трусики? 
Не слабо в 19 лет укладываться поспать (мурлыкая) прямо на коленки к взрослому мужику, испытывающему нездоровое влечение к тем, кто ему в дети годится, и называющего себя при этом ангелом-артиллеристом? 
«Ангел»: Жена у меня красивая и тоже чёрненькая, точь-в-точь как ты. Очень любила мне голову на колени положить... Я глажу, а малышка (на 26 лет моложе меня) замирает, или мурлычет от удовольствия. А потом (через положенное время) у нас ребёночек родился. Катя тут и говорит: а можно я тоже полежу у вас на коленках. Я лёгкая... 
«Прелесть всей этой нашей истории заключается в том, что, если Катя  для героя, как дочка, он всё равно смотрит на неё влюбленными глазами (педофила)... В этом даже есть какая-то (уголовная) интрига» (А. Смоляков, «ангел» по профессии). 


Буквально сразу, забыв о нанесённом ей оскорблении (обвинении в добровольном сожительстве с немцами), Катя рвётся в снайперы, «охотчиво притыриваясь» сначала к Чванову и Полякову («ангелу»), а потом и к Громову с Никифором. 
 

Половое возбуждение (похоть) юной «простушки» прикольным (фрейдистским) образом сублимировалось в непреодолимую чувственную страсть к оружию, как фаллическому символу власти над мужским телом. 
По завершении сокровенного «контакта» наигранная агрессивность и жажда мести у незрелой фурии мгновенно затихали, как оргиастические судороги у рептилий. На передок «раба любви» оказалась ещё слабее, чем на голову. 
Для клипа и Фединых тусовок такие инфернальные загогулины - норма жизни, но не для художественного фильма о Сталинграде. А теперь задумайтесь, что собой представляют зрители, способные воспринимать «Катю-аппликацию», как невинное создание, как «гений чистой красоты»? 
Хороша малолетка, в интимной обстановке хватающая Громова за пистолет на поясе (символ мужского достоинства), бесстыдно глядя ему в глаза и добиваясь от него ответного возбуждения (эрекции). Не прост оказался и капитан. Нипадецки смутившись, он сразу всё понял и пролепетал в ответ, что-то вроде: «детям до 16...», такое делать запрещается. Заметьте: не до 18 или 19. 

На что Катя тут же сунула ему (и зрителям) под нос приготовленный загодя паспорт (не комсомольский билет): «ты целуй меня везде, я ведь взрослая уже». Таким «профессиональным» макаром малышка представилась бойцам и зрителям в качестве готовой к спариванию самки 18+. Странно, что справку из кождиспансера не показала. 

«Это война. Завтра может не быть. И то напряжение, ту химию (выделений), которая случилась в данную секунду между мужчиной и женщиной, как-то прикрывать было бы неправильно» (Янина  Студилина, Маша). Действительно, потерять при «изнасиловании» стыд и совесть вместо девственности могут только профессиональные «жертвы искусства».  

Одурев то ли от безнаказанности, то ли от запаха выделений, папА разжаловал капитана Громова в «шестерки», переведя гарнизон «Дома свиданий» под командование своего сына Тюти. Вибрирующий от переизбытка гормонов офицер Серёжа тут же повелел отметить день рождения своей пассии баней с фуршетом и песнопениями. 
Получив новый приказ от нового «управдома» красноармейцы перестали имитировать своё туристическое участие в обороне дома и занялись организацией Катиного дня рождения на глазах обалдевших немцев и в прямой досягаемости их выстрелов. Если бы не праздничное перемирие, объявленное режиссёром, никто из массовиков- затейников не дожил бы до утра. 
Обряд «инициации» малышки, разработанный Федей, помимо омовения плоти, включал в себя: символический акт групповой «рефлорации» (хорового вожделения) и финишное оплодотворение на «лысой горе», где двумя днями ранее, перед своей добровольной сдачей в плен, трое суток отсыпался и прохлаждался великовозрастный Тютя. 

Сеанс коллективных грёз о «женской бане» был устроен не столько для местных «факеров», сколько для зрителей, которые смогли сполна и бесстыдно насладиться обнажённым детским тельцем Кати. Жесть. 

Мужички вокруг Кати и Тюти скакали козлами и няньками, нехотя отвлекаясь на отражения попыток по захвату дома, о которых нацисты, как настоящие и культурные люди, им сообщали заранее, причем в конкретных планах и деталях. 

Все военные действия (съёмки) в фильме происходили при полном взаимопонимании и доверии к фашистам. Федя показал такие стандарты «мужской» толерантности в «битве» за Сталинград, какие и в мирной жизни не встретишь. Не война, а борьба нанайских лесби. 
«То, ради чего эти люди отдавали свою жизнь внутри «Котлована»… их мотивация — вот основа нашей (антисоветской) истории» (Ф. Бондарчук). 
То, что было неудобно сказать от первого лица, Федя вкладывал в уста Громова и Кана. Герою Рейха он откровенно и беспардонно симпатизировал. 

- «Родина  большая, её не убьёшь...» (и даже не трахнешь),- как бы с сожалением, жаловался малышке Кате Громов. 

- «Русские (варвары) воюют не для победы, а для (животной) мести», - словно по бумажке с «Эха Москвы», вторил ему нацист Кан. 
Короче, Федины задроты не за родину и победу тусили, если кто не понял.  
- «За Волгой (в СССР) жизни нет», - соглашался «советский» командир. 

- «Это вы (дикари) сделали из меня зверя», - плакался зрителям и бесстыдно  обнажённой (на камеру) комсомолке Маше немецкий сверхчеловек и освободитель….   

Советские люди и немцы в «Сталинграде» были одинаковы, как животные, и практически неотличимы друг от друга. Поэтому идеология противостояния добра и зла в фильме была опошлена (редуцирована) до zоологического уровня защиты самок и помеченной территории. 
Вполне вероятно, что по вопросам «правды жизни» Бондарчука консультировала сама Германика. Во всяком случае, их «божественный» (мифический) креационизм отличался только уровнем тестостерона: домашних «болонок» из Фединого «кина» подзаборные «шавки» Леры Калигулы порвали бы на раз, вместе с гарнизоном унылых и томных «пи**острадальцев».   
Подиумные мужчинки «Тютинграда» барахтались в изобразительной «пустоте», вне любого культурно-исторического бэкграунда. У них не было ни прошлого, ни будущего. Никакой духовной связи со страной, никакой солидарности с народом, никаких «жди меня, и я вернусь…». 
Поскольку красноармейцы не знали, за что воевать, фрицев они убивали не ради победы, одной на всех, а только по случаю, в пределах необходимой самообороны и в рамках рекламно-истерического гуманизма. 
Сражаться разведчики предпочитали иллюстративно: «в рукопашную» и «вприпрыжку», смакуя и фиксируя самообожание на «слоу-мо» картинку. Достаточно сказать, что за весь фильм главный «народный мститель» Чванов из снайперского ружья убил всего одного «немца» – Машу. 
«Никто от Чванова не уйдёт, ничто от Чванова не скроется…» (Чванов, Дм. Лысенков). - Очень смешно!  
Ни у кого из главных героев не было отца, братьев, или сыновей, воюющих за Родину. Все были круглыми сиротами (включая Катю и Машу) и только малокультурному снайперу Чванову для оправдания спонтанных филологических приступов ненависти к врагу оставили однорукую мать-левшу (от режиссёрских щедрот). 
В результате, в сознании безродных «красноармейцев» не возникало никаких мыслей о друзьях-товарищах, стране или победе любой ценой. Они не общались друг с другом, они обслуживали Катю с Тютей, «тусили», позировали и разговаривали на камеру. 
Ни один из бойцов не нёс (не исполнял) никаких конкретных обязанностей по обороне дома. Никто и ни за что не отвечал. Так ведут себя только на телевидении, в борделе и в кругах творческой интеллигенции. Не менее пассивно, бессмысленно и непрофессионально вели себя немцы под командованием Кана. 

Закончилось это «очень страшное кино» как всегда прогрессивно и гуманистично. «Девочка, пойдём, чё покажу», - сказал Тютя, и непослушную прежде Катю с передовой, словно ветром сдуло. И куда только делись прежние амуры, мысли об эвтаназии, чувство долга (стыд и совесть) и ненависть к врагу. Мамзель скуксилась, как сдувшийся воздушный шарик. 
 

А ведь ещё вчера рвалась в снайперы, непристойно прижимаясь к своему малокультурному обидчику и похабнику (Чванову). Непонятливым зрителям показали, как на следующее утро удовлетворённая городская самка штопала ему нижнее бельё. 
А как сладко было мурлыкать на коленках у «ангела» (любителя развращать молоденьких девочек), прикалываться к «немому» Никифору, делая ему  «эротический массаж» (при перевязке шеи), а потом целоваться взасос и дрожать от возбуждения в объятиях Громова….   

Если бы вы только знали, с какими горящими глазами её несмышлёный «выпестыш» выслушивал материнские (интимные) сказки про пятерых (плюс-минус) «отцов», многократно оживляя их в своих пубертатных грёзах и эротических фантазиях.  

Брачные танцы, похоть из «сострадания», женская баня, постановочные «слоу-мо» прыгалки должны были отвлечь зрителей от фальсификации итогов, содержания и смыслов битвы за Сталинград. Как было задумано, так и произошло. 

И что в остатке? Неизвестная и бессмысленная война, проклятое прошлое и расчеловеченные «люди». Зато через семьдесят(!) лет дедушка из МЧС в интимных деталях и физиологических нюансах описывал совершенно незнакомым людям (двухдневные) эротические похождения своей, когда-то юной, мамашки. 
Пожилое и бесстыдное «дитя», зачатое по умолчанию и показанное со спины, стало прощальным fuck you от Ф. Бондарчука российским «вуайеристам» и новым гуманитарным «патриотам». «Война + Федя», это вам не хамон кушать. 
Причём здесь Сталинградская битва, Япония и немки, было известно только Бондарчуку с Роднянским и Снежкиным. 
Премьерный прокат «Сталинграда» напоминал факельное шествие буратин на поле чудес за новыми «цивилизационными ценностями». Давно не видел столько медийных «человечков» (12+), которые были счастливы тем, что их так «душевно» развели на «детскую клубничку».  
* вместе с Катей  
** Оцените масштаб творчества «новых Гулливеров», исполнивших опереточный шлягер: «Моя лилипуточка, приди ко мне…» под яростную мощь «Священной войны». 
Совсем недавно, доснимая батальные сцены (переправу), Бондарчук жаловался на зрителей, которые на фокус-презентациях (чуть ли не единогласно) указывали ему на несоответствие темы и названия фильма с дворовым масштабом и пошлостью (?) сценария. 
«Animal planet». Тени забытых предков. 
«Мы делаем совсем не то военное кино, 

которое делали в Советском Союзе» (Ф. Бондарчук). 
«Сталинград» - это «война не «за Родину, за Сталина», 

а за какие-то (!) другие вещи» (Ф. Бондарчук). 
Советский солдат-педофил - это последняя 

инкарнация гуманитарного мародёра.  

«Мне кажется(!), никто там, собственно, не воевал за Сталина, это была с советской (варварской) стороны страшная, неостановимая (звериная) месть... В этой войне вообще идейное, политическое очень быстро слетело (расчеловечилось). Осталось в чистом виде героическое (zоологическое) - пограничное состояние между богом (обезьяной бога) и зверем. Вот я про это хочу снимать (про брачные игры задротов)» (Ф. Бондарчук). 

Обвинений в реабилитации фашизма авторы боялись больше статей УК за педофилию и растление малолетних (12+). Отсюда и отвлекающая (маркетинговая) интрига про пятерых «мазефакеров» и жалостливый образ малолетней мессалины, рассчитанный на весь набор зрительских выделений. Чем бы дитя ни тешилось….   
«Сталинград» - это любовная (половая) драма, прежде всего…» (Ф. Бондарчук). «Сталинград», это история не про войну, а про настоящие («дикие» - Ф. Б.) чувства…» (Янина Студилина). 
«У нас есть ключевой(!) момент – девочке(!) Кате на день рождения дарят баню.…  И вот, пока она там, на третьем этаже, в бочке, и все знают, что она там голая, они тут всемером внизу…» (Ф. Бондарчук). 

Если вы поручаете клипмахеру снимать фильм о Сталинграде, то не удивляйтесь, если вместо художественного кино получите мегаклип о «собачьей свадьбе» и рекламную сагу о бондарчуках, великих и ужасных. 

А чтобы зритель не понял, что его обвели вокруг пальца и вместо мыслей о Родине заставили грезить о шлюхе, красноармейцев надо было физически и нравственно уничтожить (опустить), чтобы никаких мыслей о победе советского народа над фашизмом в сознании публики не возникло. 
И авторам это удалось: героическая смерть разведчиков за Катю превратилась в скверный анекдот, рассказанный японским немкам по случаю. Мало того, сама по себе, она не имела никакого военного и здравого смысла, являя собой дешёвое театральное представление на публику. 

Для уничтожения последних (четырёх) «мазефакеров» Феде и Кану понадобились всего семь танков и сотня фрицев. Это выглядело, как утешительный приз для слабоумных зрителей, взамен украденной у них победы и зоологического опошления образов советских людей. 

Плач «чёрной вдовы» о тех, кого Федя так и не осмелился назвать победителями фашизма, должен был перекрыть пересуды о правде жизни и художественных достоинствах «Сталинграда». 

Война у Феди оказалась не отечественной - за Родину, а битвой за самок, двуногих и «шестируких». Человеческий и художественный образ из Кати (подкидыша), как части Родины и народа, не получился. 

Высшей мерзостью и трусостью манкуртов прозвучала в конце фильма корявая благодарность Ф. Бондарчука не советскому народу победителю, а неведомым биологическим отцам, неизвестно чьим (персонажей 70+ или зрителей 12+?) и неизвестно за что.... 

Проблема не в том, кто трахнул Катю («Голлума») и зачем (брр...), а в том, что малышка никого не любила (а что это?) и была готова перепихнуться со всеми желающими, профессионально соблазняя одного за другим. 

Смольникова беспардонно фотосессила, прикидываясь по ходу фильма: беспомощным воробышком, смертельно уставшей от жизни старухой, энергичной комсомолкой, неблагодарной сукой с течкой или праздно гуляющей тусовщицей (зрительницей из партера). 

Ей было наплевать на всё: на родину, на победу, на соотечественников и своих «спасителей». Катя вообще не замечала войны и немцев, захвативших её город и дом. «Она просто жила в своей квартире, в своём подъезде, на своей улице и в своём городе» (Ф. Бондарчук). 

Врала она всегда и везде, каждым словом, интонацией и поступком на камеру: естественно и беззастенчиво, никогда не выходя (чувствами и мыслями) за пределы лица и мизансцены. 

Если она рвалась пострелять, то обязательно в непристойных позах и жестах, лёжа или сидя в постели, акцентировано играя на публику. А когда она реально могла помочь раненным или бойцам, она смывалась с поля боя подальше, прикидываясь маленькой и несчастной девочкой, безучастной к происходящему. 

Советские люди приходили, сражались и умирали, а Катя оставалась в «своём доме, на своей кровати». Рядом мучилось гражданское население (те самые «соотечественники»), но Катю не интересовали их тяготы и проблемы. 
Никакого желания пойти в ополчение или просто предложить помощь ближнему у молодой и здоровой тёлки не было. Она «устала от их советской подлости»...  

Катя была не простая девочка. Ведомая Федей, она запросто становится злобным монстром, расстреливающим дружелюбно приплясывающего(?) и безоружного немца, хотя ещё вчера была славной «крошкой», мирно сожительствующей с фашистами. 

Абсолютную нереальность захвата малютки в заложницы в 4 часа утра оставим на совести авторов. Неудачно пописать вышла? Для клипмахера подобные «стокгольмские» (женские) фантазии в порядке вещей.  

Зато у Кати не нашлось слов благодарности красноармейцам за  спасение от немцев, за освобождение дома (страны) и за прекрасный праздник, устроенный в её честь. Девушке из интеллигентной семьи не пришло в голову произнести тост за победу, прочитать стихи, спеть песню или сыграть своим «спасителям» на пианино. 
В хлопотах о Тюте, Федя «запамятовал» сообщить «Смольниковой», что родная «тётя Хасилия Иосифовна (семь лет исправно) учила её музыке». 
Неприлично, как должное, она приняла из уст советского капитана  кощунственные и немыслимые слова о том, что бойцы теперь воюют (и умирают) не за Родину, Сталина и близких людей, а за некую Катю, которую можно потрогать и пощупать (по очереди). 
Когда насупил час «х», юная особь, гулящая сама по себе, неблагодарно и оптом предала своих «отцов-хранителей». Шанс потерять лицо (стыд и совесть) предоставил ей вездесущий и пронырливый Астахов (Бондарчук мл.). 
«Маленькой девочке», сидящей в тёплой ванне, достаточно было телесного ощущения комфорта, чтобы впасть в состояние безоблачного животного  «счастья». «Серёжа, не уходите», - попросила она, стараясь продлить нахлынувшее на неё возбуждение, возникшее от присутствия взрослого мужчины рядом с её обнажённым телом. 
Искусственным и непристойным оказался приступ послушания внезапно, как медвежья болезнь, случившийся с прежде упёртой малышкой. И перед кем смирилась, смешно сказать - перед «зайчиком» Тютей, который супротив капитана был, что котёнок против бультерьера. Неловко получилось. 
Тютю наш «управдом» хватился только под утро. Решение послать Никифора «со свечкой» на поиски дезертира перед атакой отдавало клиническим идиотизмом, если, конечно, не догадаться, что Федя послал бойца умереть за Катю, а сынку «Тюте», тем временем, приготовил непыльное «восхождение» в главные герои «Сталинграда».  
Почему право «первой» ночи досталось карапузу Тюте, самому ничтожному из всех существ на экране, думаю объяснять не надо. Так решил папА. По этому поводу наше «национальное достояние» отлило в граните: «Если всю жизнь думать, кто что скажет, – шагу не ступишь». 
Надо было видеть Катю, когда её буквально выдернули из под товарища капитана и чуть ли не насильно уложили в постель к Серёжке Бондарчуку. Её лицо, обращённое в этот момент к зрителям, выражало профессиональную покорность актрисы и снисходительную усталость самки, решившей перед режиссёрским изнасилованием расслабиться умом и телом. 

Убери вспомогательный (режиссёрский) текст за кадром, и вы сразу поймёте, какой Катин грех прикрывал Тютя, не способный (без посторонней помощи) быть ни героем, ни мужчиной, ни отцом.  

А вы всерьёз верите, что этот «пипец» из будущего, трусливо переждавший (в канаве) под Малоярославцем гибель роты, добровольно сдавшийся в плен (в отличие от напарника-радиста) в начале фильма, а в конце - самовольно покинувший поле боя, чтобы совратить и трахнуть девочку (в результате чего погиб Никифор), может вернуться, чтобы умереть за Родину и Сталина? Ну да, ну да. Будет и Тютя героем (мужчиной), если папА  режиссёр. 

Воспроизводить свою патологическую неприязнь к родине в образах «как бы» советских людей стало фирменной фишкой малых Бондарчуков. Присмотритесь: у Тюти с Катей и Машей клинический инфантилизм, похоть и «социофобия» на лбу прописаны. 
«Я читала сценарий и плакала... У моей героини Маши (7+) нет никого: ни мамы, ни папы... Она осталась в той части Сталинграда, где не осталось русских солдат, которые бы о ней позаботились (накормили, напоили и трахнули)... 
У неё не было (демократического) выбора... Канн  — такой же (!) заложник ситуации, как и Маша (!). Благодаря этому в ней нашлось к нему сострадание... Только человек с большим сердцем (?) может увидеть человека (самца) даже во враге (нацисте)... 
Мы и в мирное время влюбляемся в тех, в кого нельзя (сношаемся с кем попало), — могу ли я осуждать свою героиню за её поступки (за животный секс со «зверем»)?» (Янина Студилина, Маша). Короче, бросьте в неё камнем те, кто сами без греха. 
Что может быть страшнее тварей дрожащих, право (по профессии) имеющих? 

Где-то в «Н-ске»: Шок и трепет белокурой «вагины». 
Изнасилование, как манна небесная.    
«Это удивительно, но на самом деле Машины чувства к Кану начались(!) тогда, когда он её изнасиловал. Это было ужасно. Он был первый её мужчина» (Ф. Бондарчук). Так это было: «удивительно», «ужасно» или трепетно и сладостно? 
Подайте «сверхчеловеку», Христа ради. 

«Она видит, что ему очень плохо, она видит, что он страдает, она видит, что он мучается, находится в каком-то (!?) внутреннем конфликте» (Ф. Бондарчук). 
Новые «культурные» ценности из «Даунхауса».    
«Любовь (похоть) и, вообще, (половые) взаимоотношения между мужчиной и женщиной оказались намного сильнее войны, выше политических, религиозных, языковых, любых(!) (нравственных) барьеров» (Ф. Бондарчук, половых дел мастер). Выше родины, чести, стыда, долга и совести. 
Современный актёр создан для оргазма, как обезьяна для телевидения. 
Сношаться с фашистом в качестве «фотомуляжа» (изобразительной копии) его жены, на это способны только гуманитарные изделия из параллельной (телекиношной) реальности. 
«Резиновую Зину купили в магазине…»      
Только побывав в США, Студилина (Маша), смогла, наконец, узнать, что собой представляет война «ваще», и как на ней должна себя чувствовать «неуловимая» Жази из Кукуева. Само собой, надежд на Федю с Сашей, свои мозги, образование и сценарий у неё не было никаких. 
«Скажи-ка дядя…» 
«Я до съемок почти год провела в Нью-Йорке — училась в школе Ли Страсберга. Однажды спросила у преподавателя: «Что значит война вообще? Как это сыграть?» И он сказал: «Яна, зайди в комнату, отключи мобильный, телевизор, радио — все. Создай абсолютную тишину. Закрой комнату и попробуй просидеть целый день. Не делай вообще ничего. И это тебе не даст даже одной сотой ощущений людей того времени» (Янина Студилина). Интересно, кто ей рассказал про эксгибиционистское поведение советской девушки после изнасилования? Неужели Бондарчук? 
О чём вы никогда не узнаете от Феди с Сашей и Тюти с Машей, так это о любви к Родине, ненависти к фашизму и о советской победе в Сталинграде. До того ль голубчик было…. 

«Мама, мама, что я буду делать…» 
Кан: «С вами совершенно невозможно воевать. У вас нет ни малейшего представления о чести. Бандиты, которые стреляют в спину, вы воюете не для победы, а для мести. Я пришел сюда солдатом. А ты сделала из меня зверя». Оцените монолог европейского «освободителя» на фоне изнасилованной и бесстыдно обнажённой (позирующей) на публику комсомолки Маши. 
Двуногие против шестируких:  
Продолжение банкета: «С нами бог. А бог это наш вождь Адольф Гитлер. Гитлер - это Германия. Германия здесь, с нами в этом месте. Я спрашиваю вас, что вам ещё нужно, чтобы завоевать этот чёртов дом?... За этим домом Волга. За этим домом конец войны. За этим домом Индия. А в Индии у всех шлюх по шесть рук. Только представьте себе, что они могут одновременно этими шестью руками?» («Фединград»). 
 
На войне, как на войне: 
«Герта, милая и дорогая, я пишу тебе последнее письмо. Больше ты от меня ничего не получишь.
Я проклинаю день, когда родился немцем. Я потрясен картинами жизни нашей армии в России. Разврат, грабеж, насилие, убийства, убийства и убийства. Истреблены старики, женщины, дети. Убивают просто так. Вот почему русские защищаются так безумно и храбро. 
Мы хотим истребить целый народ, но это фантазия, это не осуществится.
Наши потери гигантские.  Войну мы уже сейчас проиграли. Мы можем взять еще один, два больших города, но русские нас уничтожат, разгромят. Я против всего этого!
Через два часа нас бросают в бой. Если я уцелею от русских пуль и снарядов, я с моим настроением погибну от немецкой пули. Прощай, Герта!» (Гейнц Мюллер). 

Славные ублюдки: пупсики против куксиков. 
«Главное, чтобы костюмчик сидел» («Чародеи»). 
«Дядя Федя, вы дурак?» 
(В. Панова «Ваня»). 
«Легче одурачить людей, 

чем убедить их в том, что они одурачены» 

(Марк Твен). 

В соответствии со своей гормональной «мифологией» Бондарчук показал не народ-победитель, а деморализованных, чёрствых и разобщённых людей и беспомощную Красную армию. Вместо советских солдат «в окопах» мы увидели самцов, бэбиситтеров и клоунов на подиуме, а шлюхи (из настоящего) оказались культовыми героинями «Сталинграда». 

«Невозможно представить в реальной жизни, что можно влюбиться во врага, тем более после того, как практически на твоих глазах убивают родителей (!). Я представляла Машу бабочкой, а (нациста) Кана — коконом, который защищает её от войны. И пусть всего на две секунды (на момент изнасилования), но она может почувствовать себя (желанной) женщиной. Ради этого стоит жить. Ради этого стоит умереть» (Янина Студилина, Маша). А мы-то насчёт Родины губы раскатали. А тут сплошная некрофилия,  энтомология и химия выделений….  
Больше всего сценарных (режиссёрских) издевательств выпало на долю командира разведчиков. Из него сделали истеричного психопата и полного идиота во всех отношениях. 

Громов ничего не понимал в воинском деле (в разведке, тактике ближнего боя, в организации обороны и быта), был «слаб на передок» и натужно импульсивен в обращении с подчинёнными. 
 

На боевое задание по «разминированию» (дезактивации взрывателя) двух «нефтебаков», капитан в составе группы из четырёх (+1) человек шёл на авось, не понимая очевидной абсурдности и невыполнимости поставленной перед ним задачи. 
Зачем вообще было атаковать врага через заминированные цистерны, если в пятидесяти метрах за ними находились хорошо укреплённые позиции немцев? Не говоря уже о том, что никем не охраняемые(?) ёмкости с горючим, находящиеся на передовой(?), были обречены на «случайный» подрыв, без всяких специальных усилий со стороны немцев. 
Чуднее чудного было то, что защищали нефтебаки с топливом «для всей немецкой армии» советские разведчики, а немцы, наоборот, сгорали от нетерпения их взорвать и даже заранее их заминировали. Хотя по логике вещей именно советская артиллерия должна была уничтожить цистерны сразу же после их появления (?) у себя под носом….   
Громов не был способен  предвидеть самые очевидные последствия своих действий. Так, он был крайне удивлён (даже обижен), когда вдруг узнал, что «случайно» занятый его бойцами дом имеет «стратегическое» значение, и что его придётся оборонять от значительно превосходящих сил противника целых три дня. 
 

Вместо армейского командования на помощь кадровому капитану пришёл Федя. Он подбросил разведчикам малышку Катю, сынишку Тютю с двумя няньками («ангелом» и «папочкой») и десяток статистов (из другого кино) в качестве расходного материала. 
Чем на Пожарной каланче три дня и три ночи забавлялись корректировщики (Тютя с радистом), осталось неразрешимой загадкой, поскольку цистерны никто не бомбил, а немецкие огневые точки были скрыты домами или находились вне поля зрения наблюдателей. 
Зато было совершенно понятно, чем в «Сталинграде» занимались старшина и артиллерист (метростроевец). Пожилые «отморозки» откровенно пускали слюни (придурялись), навязывая зрителям «правильное» (подобострастное) отношение к Кате и Тюте. 
Наигрыш, умиление и сострадание лились на экран сладкой патокой крупного и группового плана, доводя нервических барышень до полного слипания извилин и химического истощения промежностей. Никакой иной сценарной задачи (кроме «подайте Христа ради») эти персонажи не выполняли. 
Их рабская преданность «искусству» (режиссёру) не знала художественных границ, этических норм и физических законов. Один из них, волоком тащил пушку с единственным(!) снарядом навстречу немцам, преодолевая многочисленные рвы и траншеи в одиночку.* И всё лишь для того, чтобы Федино дитё стрельнуло «зигзагом» по миномётной батарее нацистов. 

* «Пространство площади изгрызено окопами и траншеями (!), усеяно рваными книгами...» (Александр Гаррос). 
Второй – под непрерывным обстрелом нёс ванну, чтобы ублажить (иметь повод раздеть) Катю и воплотить режиссёрские фантазии о женской бане. Не сыну же режиссёра таскать за собой «супергеройский» реквизит….  

В главные герои «Сталинградской» битвы младшего Бондарчука тащили буквально за уши, всем миром. И всё так чинно, благородно… по-старому. 
«Я бы выделил редкую «искренность» (девичью миловидность) Сергея Бондарчука-младшего в роли Серёжи Астахова» (Ф. Бондарчук). 
Не остались без работы на Тютю и немцы, первыми постигшими его заячью душу. Они демонстративно не обращали никакого внимания на «советских разведчиков» по-соседству, предоставляя им право расстреливать себя «из партера» в любой удобный для них момент времени. 
Если гитлеровцы собирались стрелять из миномёта по русской переправе, то делали это, не скрываясь, во главе с полковником и прямо под носом у ряженых красноармейцев. 
Фактически, они просто вынудили Серёжку шутейным «выстрелом из-за угла» уничтожить немецкую батарею и (в одиночку) обеспечить успех армейской операции на Волге. Вам ещё не смешно с этих дешёвых фрицев (понтов)? 

А вот Феде Бондарчуку даже этого театрального позёрства («под фанеру») показалось недостаточно. Поэтому обряд восхождения Серёжки в «герои-любовники» обставили по высшему, «фарс-мажорному» разряду. 
Никаких шансов у «правды жизни» против «свободы творчества» (и «мифологии гениталий») не бывает. Тютя ещё только начал вслух прицеливаться, а зрители из партера уже знали, что Федин «стрекозец» попадёт, куда нужно, даже закрытыми глазами. Такова была волшебная сила «искусства», которое, как известно, нам обходится много дороже «тьмы низких истин».   
Фугасный снаряд, выпущенный Тютей из спрятанного «в кустах» орудия, срикошетил в расположенные в линеечку (как в тире) авиабомбы, заботливо  приготовленные для праздничного фейерверка. Раздался большой «бада-бум», после чего всем актёрам разрешили расслабиться и сменить подгузники. 
Одна беда, за спецэффектами и реабилитацией Тюти куда-то потерялись настоящие победители фашизма вместе с атакой и смыслами войны. 
Если первая переправа через Волгу была рекламной ловушкой на дурака, то вторая и вовсе оказалась потусторонней бутафорией (сценарной фрикцией). 
Впрочем, судьба Сталинграда и обличение зверств фашизма, изначально не входили в перечень проблем, которые стояли перед авторами, спонсорами и продюсерами фильма. 
В зрительском кино главное, не мысль, высокие чувства и сохранение идентичности (достоинства), а эмоциональный шок («апдаун») и ролевые перверсии («инаут»). 
У российской массовки (статистов) были свои, не менее оригинальные и «боевые»  задачи: надо было создать иллюзию кровопролитности и массовости событий и вовремя исчезнуть (погибнуть), с чем они «блестяще» справились, не привлекая к своей «исторической» (советской и антифашистской) миссии никакого гражданского и женского внимания. 
В отличие от «блатного» Астахова, командир разведчиков делал из себя героя самостоятельно, юродствуя лицом и мучая уши голосом, не хуже  Охлобыстина в «Интернах». 
Извилин у него было, одна на двоих с Катей, а из обслуги, всего ничего – немой (местами) Никифор с придурковатым Чвановым. Да и те, не долго тешась иллюзией свободы, переключились на «отпевание» Тюти с Катей. 
Отсутствие мужественности, авторитета и командирского начала Громов компенсировал манерностью, истерией, кретинизмом и самодурством. Его распоряжения напоминали Кафку с Гашеком: «делайте, сами знаете что», «воюйте, кто, чем любит». 

Для того, чтобы произвести впечатление на чувствительных зрительниц, он театрально (как таракана) «прихлопнул» пришлого матросика, хотя никакой военной и психологической необходимости в таком решении не было. 

Ничего не стоило поставить краснофлотца на место, не переходя границ здравого смысла и совести. Достаточно было вступить в командование «гарнизоном» по уставу или обратится к его непосредственному командиру. На «слабО» надо было врагов убивать, а не соотечественников. 

В своих презентациях на трюмо, Громов был всего лишь воплощением (жертвой) женских (авторских) фантазий о войне и мужчинах. Тройной эксгибиционизм режиссёра, актёра и зрителя в персонаже, (это вам) не Станиславский в жилетку наплакал. 

Как существо без мужского «лица», «профессиональный герой» постоянно тыкался носом в камеру, вместо того, чтобы заниматься обороной «стратегического» объекта в соответствии с приказом, званием, полом и должностью. 

Самозваный «управдом» («на час») не принимал никаких мер по защите дома и налаживанию быта, поэтому бойцы, предоставленные самим себе, постоянно проваливались в сценарные «тартарары», исчезая вникуда и появляясь ниоткуда. Территория животной свободы не предполагала идеологии сопротивления, воинской дисциплины и дежурных обязанностей. 
Зачем, спрашивается, нужно было расстреливать «непослушного» матроса, если в дальнейшем каждый из разведчиков занимался, чем хотел?  
Бравый капитан ничего не делал грамотно, хорошо и своевременно, постоянно теряясь в бесчисленных прострациях и противоречивых интроекциях. Так, он намеренно выжидал, пока малышка Катя пристрелит потешного немца, чтобы здесь же закатить дамскую истерику о правах фашистов на жизнь. 
В защиту этого «гуманистического» тезиса Федя сочинил специального, миролюбивого, как ветка сакуры, немца-освободителя, который, идя на «водопой», пританцовывал, истекая любовью к совершенно незнакомым людям (лютым врагам), несколько часов тому назад расстрелявшим его братьев по оружию. 
«Там действовало водяное перемирие, и снайпер глаза в глаза (?), на расстоянии двух метров, смотрел на противника, набирающего воду» (Ф. Бондарчук). 
В правозащитной суете Громов начисто забыл о своём приказе: без команды не стрелять, отданном из-за боязни спровоцировать немцев на ответный огонь и штурм. В этом, военном, смысле монолог Чванова-Симонова-Эренбурга о праве убивать немцев, когда захочешь, выглядел откровенным издевательством над зрителями. 
Чванов и Катя должны были погибнуть на месте в результате ответного огня немцев из того самого «гнёздышка», которое «суперснайпер» показал зрителям в самом начале фильма. Вам ещё не смешно? Значит, вы не задумались о том, почему немцы не убили Чванова раньше. Я уже не говорю про его рану, заросшую за полчаса вместе с дыркой на гимнастёрке….  
Стоило ли впадать в показное «фрицелюбие», если чуть раньше сам Громов совершал заведомо провокационные вещи в отношении мёртвых врагов, чреватые неминуемым возмездием и уничтожением  его немногочисленного гарнизона? 
При этом никому из советских разведчиков не пришло в голову помянуть и похоронить своих товарищей (двух радистов и прочих безымянных героев), погибших за Родину за Тютю и Федю. Равнодушие и черствость авторов к советским людям, их страданиям и смерти, были просто вызывающими. 
Одной из самых мерзких сцен в исполнении А. Смолякова («ангела»)  было фарисейское поглаживание трупа безымянного бойца перед погребением, которому поленились даже имя придумать. 
Это произошло в конце фильма, когда авторы неожиданно вспомнили, что товарищей по оружию полагается хоронить, а не выкидывать из окон вместе с немцами. Кто же, если не штатный «клоун», должен был задекларировать клюквенный «гуманизм» на публику? 

Саша с Федей творили вне всякой связи с умом, совестью и реальностью, постоянно жертвуя сценарием и чувством меры ради эмоционального эффекта. Их клиповые персонажи «думали, чем умели» и «воевали тем, чем любили». 
Андрей Смоляков: «Я в кайфе от своих ролей» (большой привет товарищу Станиславскому, понимавшему в актёрско-режиссёрской профессии не больше, чем Звягинцев в «апельсинах»). 

Когда у гражданина капитана (после Катиной трагифарсовой истерики) в очередной раз помутился разум, он вывел весь гарнизон под вражеские автоматы и пулемёты. Не корысти ради, но красивой картинки (рукопашного боя) для. Это был не первый «подвиг разведчиков». 
 

Немного раньше, на переправе, Громов с Никифором подобным же образом угробили дивизию, направив её под прямой и шквальный огонь поджидавших немцев. И всё ради картинки со смешными горящими человечками, за смерть которых (как и за Родину) никто не хотел отомстить. 
 
Громов, как настоящий мифический герой, был уверен, что если вымазаться кровью врага, то становишься неуязвимым для его гранат. И не раз применял этот приём на практике. Безбашенный «героизм»  командира разведчиков мог впечатлить только нервических барышень с телевидения….   

Федя не был бы Федей, если бы не сделал из войны театральный капустник и цирковое представление, а из «Дома Павлова» - вольер для случки. 

Не стоило из Никифора (сына врага народа) мастерить брутального вояку, а потом превращать его в идиота, разменивающего судьбу, родину и характер на щенячью жалость к субтильной малолетке (с при***дью) и заискивающего даже перед прянично инфантильным Тютей. 

На человека искусства (тенора), избалованного вниманием (фанаток) и повидавшего настоящее горе, кукольная наивность, физиономические экзерсисы и половая неразборчивость Кати должны были произвести самое отвратное впечатление. А пронырливого и трусливого недоросля Тютю, играющего в малыша-любовника, он должен был брезгливо игнорировать. 
Сцена ранения, пленения, допроса и смерти Никифорова были сняты в жанре шизофренического «конструктивизма». Немецкий капитан, как ни старался, не смог объяснить себе и зрителям, зачем он привел раненого «шпиёна» с ножичком к полковнику, и чего он хотел от него добиться? 
Закончилось это сценарное безумие тем, что «немой» Рэмбо так разволновался перед камерой, что не заметил, как из брутального мужика превратился в неврастенического, мелодраматического и болтливого подростка (из артистической семьи). 
После чего возникло подозрение, что Никифора специально ранили, а не оглушили, чтобы прикрыть актёрский непрофессионализм или угодить режиссёрским представлениям о «героическом героизме» на слюнявчик. 
Мужскому началу в фильме вообще не повезло. Право на продолжение рода досталось самому женственному, молодому и робкому из всех – Тюте,   зайчику из «Плейбоя», по странному совпадению (вы будете смеяться) оказавшемуся сыном режиссёра. Не удивительно, что розовощёкий малыш сразу попал в главные супермены (стрекозцы) Сталинградской битвы. 
Досталось от Феди и немецкому капитану, который аристократично пускал слюни на камеру («мама, мама, что я буду делать?»), публично дрючил «тряпичную куклу», похожую на его жену, постоянно пререкался с подполковником и никак не мог взять «чёртов дом» (который фактически никем не охранялся), имея абсолютное превосходство в живой силе и вооружении. 

Немцы у Феди вели себя глупее баранов. Все атаки советских разведчиков для них были полной неожиданностью. Сами же фашисты объявляли о своём нападении заранее. Действовали они всегда толпой, атакуя невидимого и несчитанного противника через одни и те же, старые «ворота». 
Отличить одного потешного капитана от другого, ещё более загадочного болвана, было практически невозможно, как невозможно отличить Собчак от Канделаки, а «левый башмак» от «правого», если не знать, где лево, а где право. 
Окончательно добил «профессионального героя» Громова внезапно вернувшийся из «самоволки» Сёрёжка Астахов. Поделившись с Катей Шниперсон наукой выживания и размножения: «главное в этой жизни - забиться в щель и переждать», Тютя едва успел на «протокольные» аплодисменты наивной и задроченной публики. 

На капитана, пытавшегося овладеть рацией и Катей раньше Тюти, нельзя было смотреть без слёз сострадания. Единственное, что ему полагалась, это вовремя умереть и уступить мужскую и актёрскую славу очередному Серёжке из семейства Бондарчуков. Федю просто «пёрло» сделать из своего отпрыска  «супергероя» всех времён и народов. 

Малыш материализовался на подиуме буквально из ничего, не сделав ни одного выстрела по врагу. Он разнял двух обнимающихся капитанов (доползли) и доложил умирающему Громову, что Катя спасена, оплодотворена и очень любит товарища управдома. Ещё бы Катины трусики дал перед смертью понюхать.... 

Нет, не огонь вызывал на себя Тютя, он «лавровые подгузники» снимал с «профессионального героя». И какое жалкое существо вдруг предстало перед нами…. Бедный щукинский Йорик. 

До такого финала не смогла бы додуматься даже самая блондинистая  блондинка. Короче, вместо мужской войны и Сталинграда, нам всучили «секс в большом городе» с сыном режиссёра и невесткой продюсера в главных женских ролях. И никаких тебе красных знамён или угрызений совести….  

«Кто-нибудь уберет, наконец, этот красный флаг? Какого черта они вообще его там воткнули? Не могут себе представить Сталинград без красного флага?!» (А. Роднянский, подельник). 
А между тем, никто из российских зрителей так и не понял, что вопреки исторической правде фильм зафиксировал поражение советских войск под Сталинградом. 
«В первую очередь я горжусь тем, что наконец-то мы начали делать (антисоветские) фильмы, которые можем (без опаски) показывать американскому зрителю» (Ф. Бондарчук).   
Ещё меньше (чем победа СССР над фашизмом) жалостливую и чувственно-зависимую публику волновала судьба слегка беременной Кати, которую разведчики фактически оставили умирать от голода, холода и «холокоста» в оккупированном нацистами Сталинграде. 
P.S. Ненавидеть и плевать в прошлое за деньги - последнее «искусство»  мародёров. Сегодня за подобное творчество даже Оскара не дают, одни гранты. Инфляция предательства (девальвация свободы) - это настоящая гуманитарная катастрофа для креативно-паразитической интеллигенции. 

«Бондарчукиада»: Хайль Гитлер! Тсс! 
«В самом общем виде, «Сталинград» – это кино 
мифологическое (zоологическое). По-моему, 
эпоха военного (художественного) реализма 
закончилась» (Ф. Бондарчук). 
«Из фильма «Сталинград» мы хотим сделать 
эмоциональный аттракцион» (мультивибратор)  

(А. Роднянский). 
«Мы добиваемся не правды, а 
эффекта (кайфа)» Йозеф Геббельс. 
На дурака не нужен нож, 

ему в «IMAX 3D» наврёшь 
 и делай с ним, что хошь. 
Приглашение на казнь. 
Могут ли русские варвары победить в фильмах Бондарчука и Роднянского? – «Только через их трупы». Иного не дано! 

«Сталинград в 1942 году, если угодно, наименее сталинская территория в России. Территория свободы(!), где советские законы не работают…. Насчёт того, что воевали за Сталина… мне, кажется(!?), никто там, собственно, не воевал за Сталина (Родину и победу)…» (Ф. Бондарчук). 
Как лишить предков победы и выиграть проигранную фашистами войну? Надо выбрать подходящий эпизод и (по умолчанию) выдать его за содержание всей баталии, убрав с экрана всё, что может этому противоречить. 
При этом художественное осмысление мира необходимо заменить «сентиментальным аттракционом», взрослых советских людей – отмороженными подростками  (актёрами), этику души - эстетикой порока, открытость ума – возбуждением гениталий. 
Именно так Саша с Федей и поступили. Обрезание Сталинградской битвы до двух критических дней, 18 и 19 ноября 1942 года, данных в отрыве от реальности, идеологии и культуры, привело к ревизии итогов и смыслов войны. 

«А современному зрителю фильма («Сталинград») предлагается сопереживать, стать соучастником (преступления) и поверить в то, что происходит» (Ф. Бондарчук). 

При таком «честном» подходе победителями («освободителями») Сталинграда стали наивные (добрые внутри) нацисты, на стороне которых выступили творцы «новой мифологии». Помогать Гитлеру им пришлось совсем немного. 
Оккупанты в Федином фильме выглядели настоящими европейцами, строго соблюдающими «джентльменские» правила ведения войны. Они убивали, только защищаясь, из шалости или «из мести». «Машек» насиловали только из милости к падшим. И никаких тебе преступлений против человечности. 
Развалины Сталинграда были представлены зрителям, как бутафорские (марсианские) декорации, не имеющие отношения к фашистам и происходящему на экране, а потому, не подлежащие суду истории, разума и совести. 
Федя с такой пламенной (девичьей) страстью, школярским пылом и холуйским подобострастием лепил из матёрого нациста Кана (Кречмана) гуманиста и наивного аристократа, что брала оторопь. 
Степень авторской толерантности к фашизму граничила с умственной незрелостью, культурной отсталостью и нравственной шизофренией.  
К советскому народу Федя с Сашей относились с плохо скрываемой злобой и реваншистской ненавистью. Творцы «zоологической» мистерии почитали своим инфернальным долгом «улучшить» советских людей, избавив их от разума, совести, чести и солидарности. 
Каждый «только за себя» и «моя хата с краю» - таковы были базовые (местечковые) принципы «новой цивилизационной аксиологии» (демонологии). ФедеСашины «покемоны» воевали не за Родину, а за избавление человечества от родовой памяти, а зрителей - от бремени человека и гражданина. 
Именно актёры, режиссёры и продюсеры стали вечно живыми «героями», призраками и мародёрами советской «Атлантиды». Не имея ничего за душой, они прикидывались людьми (невинными жертвами, борцами и судьями эпохи), паразитируя на чужих эмоциях, ненавидя солидарное прошлое и возбуждаясь от недоступного им мужества и героизма. 
Люди ad hoc («обезьяны» по профессии) это те, кто пришел в наш мозг и трусы жить и чувствовать вместо нас. Это и есть то, к чему мы стремимся наперегонки: к виртуальной культуре «смерти» человека в «зеркале обезьяны».  
Так о чём же фильм, если он «ни о чём»? 

Если это фильм о Сталинграде, то почему бойцы вместо обороны «Дома Павлова» разгуливают толпой, как на театральном капустнике, а воюют в антрактах? 
Где идеология сопротивления, где чувство справедливости, куда подевался дух товарищества и солидарности? Где бои за каждый дом, где полоска советской земли у Волги, где народное ополчение? Где «Я отвечаю за всё»? Где «Ангел мщенья»?* Где победа под Сталинградом? 
* «Я напишу: завет мой - справедливость! И враг прочтёт: Пощады больше нет!» (М. Волошин). 
 Если это фильм об Отечественной войне, то где Отечество и почему в «Сталинграде» никто из красноармейцев не хотел воевать за Родину (СССР)? Почему «Родина большая, её не убьёшь...» (и даже не трахнешь)? Почему «За Волгой (в СССР) жизни нет»? 
Почему красноармейцы (как «пещерные звери») дерутся «из-за мести», то есть, только на уровне инстинктов или эмоциональных (сценарных) взбрыков? Они настолько немотивированны, толерантны и пассивны, что,  кажется, оставь их немцы в покое, они тут же перестанут сражаться.   
Если это фильм о патриотизме, то почему вместо patria, бойцы зациклены на детской vulva... Что общего у всех этих безродных «попрыгунчиков» в советской форме, кроме «дикого» желания залезть к Кате под юбку? 

Почему разведчики не воюют, а тусят и скачут? Почему роль советского народа исполняют: похотливые универсальные солдаты, две шлюхи (из настоящего), оборзевшая еврейка (с «Эха Москвы»), «подлые советские люди» и несчастные статисты? 

Почему вместо реального холокоста показано театрализованное аутодафе по карикатурному, фальшивому и не имеющему отношения к исторической реальности  поводу? 
Если меняются масштаб и мотивы преступления, то изменяются состав преступления и мера ответственности. В результате всемирная  общечеловеческая трагедия превращается в бытовое преступление конкретных участников и кровожадных вождей. 
Подобные технологии - классический вариант реабилитации нацизма и холокоста. Переход художника от типичного явления к индивидуальной (единичной) патологии говорит о творческой немощи, профессиональной  несостоятельности, идеологической ангажированности или слабоумии («эмофилии») автора. 

Сожжение женщины с ребёнком Федей было показано, как ритуальное  жертвоприношение древним германским богам, не имеющее под собой никакой нацистской идеологии и личных мотивов. Решение полковника выглядело вынужденной мерой (ответным стёбом) на русское глумление над мёртвыми. 
Творцам «Сталинграда» не объяснишь, что в подобной ситуации ни один немецкий полковник (даже полный идиот из «Даунхауса») не мстил бы мирным обывателям (женщинам), расписываясь в своей мужской и воинской несостоятельности, а просто уничтожил бы всех, кто находился в захваченном доме. 
Никакого холокоста и фашизма, как нацистской идеологии геноцида, в фильме нет и в помине. В «zоопарке» фашистов не бывает. 
Кате и Наташке с немцами жилось лучше, чем с советскими людьми. Еврейка с дочкой безбоязненно, чуть ли не каждый день, ходила через дом, занятый немцами. Тех, кто сражался и ежедневно погибал за её свободу, она откровенно боялась, агрессивно презирала и по-эхомосковски ненавидела.  
Даже перед смертью, П. Райкина (Наташка) «прикалывалась» к немцам: «да мы с евреями даже близко не жили», - показывая зрителям, насколько тема «холокоста» для её персонажа пародийна и призрачна.  
По всей видимости, из*б души (расчеловеченность) у артистической фауны - это профессиональное отклонение от эволюционной нормы. 

Катя, бесконечно уставшая от жизни в СССР, демонстративно избегала  любых контактов с советскими людьми и предпочитала сожительствовать с немцами, находясь с ними в одном доме и в одной(?) постели….  
Если это фильм о спасении блудной Кати, то зачем разведчики весь фильм таскали Катю за собой, постоянно подставляя её под пули? 
Интересно, от чего они её спасали, если «маленькая девочка» (подобно Маше) изо всех сил не желала расставаться с немецко-фашистскими «факерами» (освободителями), даже после своего изнасилования, убийства родителей и, не взирая на то, что побывала у фрицев в заложницах? 
При этом Федя культурно пояснил «подсматривающей» из-за его спины публике, что малышка ужасно устала, но не от зверств нацистов, а от советской войны за победу и «подлости соотечественников». 
О каком спасении Кати вообще может идти речь, если в итоге она оказалась в худшем положении, чем до прихода красноармейцев, и без единого шанса на выживание? 
Почему нам ничего не сказали о тех, кто реально спас Катю Шниперсон и страну от фашизма. Может потому, что они сражались за Родину и Победу? И не «из-за животной мести» за самок, а во имя социальных идеалов и счастливого будущего? 
«Одни любят фильм («Сталинград»), другие принимают его в штыки, потому что у каждого есть своё видение темы(!), как у каждого есть, скажем, свой Толстой, свой Шолохов, свои Стругацкие… свои Михалковы и свои Бондарчуки, Я и папа» (Ф. Бондарчук). 
«Кончита» ля комедия. 
«Я проживаю сейчас своё лучшее время.

Это, наверное, пик. Меня прёт так, что 

я боюсь взорваться. Никогда так не пёрло» 

(Ф. Бондарчук). 
«Я горжусь этим сценарием. 
Мы его делали три с половиной года» 
(Ф. Бондарчук, клипмейкер). 
«Что ни делает дурак, всё он делает не так. 

Начинает не сначала, а кончает, как попало» 
(С. Маршак). 
Ф. Бондарчук: «У нас у всех есть один общий вопрос к Сталину и папе, который нас волнует (когда не трахаемся): как можно было вообще допустить то, что произошло в Сталинграде». Почему город (Москву, Ленинград, Сталинград и т.д.) сразу не сдали европейским цивилизаторам? 
«Творю то, не знаю что» – это и есть Федя Бондарчук, во всей своей альтернативной гуманитарной красе: мажор, клипмахер и копипастер, по сути, режиссёр по наследству, актёр по профессии, мужчина по случаю и гражданин по паспорту. 

«Мы попытались создать новый жанр (публичной мастурбации), название которому я ещё пока не придумал…. Это не два дня реальной битвы ноября 1942 года. Это создание («подъюбочной») мифологии* с глубокой любовью, уважением, почтением и только для того, чтобы помнили, вожделели и платили» (Ф. Бондарчук). 

Помнили о чём? О кастрации советской истории и личности? Об отсутствии в фильме художественной и культурно-исторической семантики? О половой нужде, что превыше всего человеческого? 

О том, что авторы стыдятся и презирают всё советское и панически избегают слов о Родине (СССР) и не понимают смыслов противостояния «коммунизма» с фашизмом (нацизмом)?   
«Эта картина полна (пиксельного) символизма. Символами являются: горящие люди,  падающие самолёты, декорации разрушенного города, сам город и рычание немецких танков, немецкая сторона (?), которая оформлена вагнеровскими произведениями и немецкими операми,  ария Каварадоси, которая исполнялась на русском языке... И так далее, и так далее, об этом можно говорить (куковать) до утра» (Ф. Бондарчук). 
Символами чего стали Катя, Маша, Тютя, Громов, Кан? Символами обречённости и бессмысленности Сталинграда? Олицетворением профессиональной беспомощности и свидетельством безнаказанности авторов? А может - эмпирическим доказательством несовместимости современных актёров и режиссеров с любой человеческой реальностью? 
«Это не документальный фильм, не панорама битвы. Это, скорее притча, баллада, сказание* (о человеке без Родины, о войне без победы)...  
С каких это пор «изобразительность ради изобразительности» и клиповая  «пиктография» (патология), стали называться притчей, мифологией, сагой, балладой, оперой, фильмом «и так далее, и так далее»?   

Если это понять, то многое становится приемлемым: и горящие русские солдаты, идущие в атаку, и изнасилованная русская девушка, полюбившая насильника, немецкого офицера, и избитый приём замедленной съёмки под драматическую музыку, и сентиментальный авторский закадровый рассказ о маме, и рассказчик, спасающий немецких детей(?), пострадавших от землетрясения в Японии... Это притча. Любовь Маши и немецкого офицера — притча. Поединок российского офицера Громова и немецкого офицера Кана — притча.* 
Федя, обнаружив, что всю жизнь творил притчи и символы (а не клиповый хлам), подобно г-ну Журдену, пришел в состояние глубокого и безнадёжного  самоудовлетворения. Интересно, он своим умом дошёл до творческого «оргазма», или добрые люди над ним посмеялись? 
Это многое объясняет и оправдывает. Война (и люди) — это (рекламный) фон (для собачьей свадьбы). Как в песне Окуджавы: «На фоне Пушкина снимается семейство». Кстати, о семействе. Абсолютно все актёрские работы хорошие, убедительные. Я бы выделил редкую искренность (младенческую невинность) Сергея Бондарчука-младшего в роли Серёжи Астахова. Фильм интересно смотреть? Да» (Ф. Бондарчук). 
Кто ясно мыслит - ясно излагает. Часто за убогостью речей и когнитивным диссонансом мышления скрываются не художественный замысел и творческая потенция (ха-ха), а угодливость лакея, пресмыкающегося перед публикой ради запаха чаевых, или бесхребетность режиссёра (актёра), готового, по команде: изобрази, на всё, что угодно. 
Хотите - верьте, хотите - нет, но война за Сталинград для Феди была и осталась только игривым и рекламным фейком: панорамной оболочкой для великой страсти некой Машки (девушки «fuck me») к немецкому нацисту, аристократу и сверхчеловеку - Кану. Таков был первоначальный замысел zоологических реконструкторов человеческой (советской)  истории. 
Заметьте, перед нами не художественная реальность, а клиповая мистерия  о войне, похотливых тёлках и русско-немецких «факерах». При сходстве намерений сценарии «Факерграда» в исполнении Тилькина и Снежкина существенно отличались друг от друга. 
Тилькин ожидаемо закатал советское прошлое в эхомосковский «асфальт»  из кровавой гэбни, заградотрядов, штрафбатов, особистов и комиссаров. Однако после провала фокусных презентаций «Сталинграда» антисоветские  «прокладки» пришлось срочно сменить. Задачи остались прежними, но средства были выбраны другие, «более лучшие». 
«Многие  эпизоды сценария, написанные Тилькиным (любимцем Бондарчука), переписывал (любимый Роднянским) Сергей Снежкин» (Александр Гаррос). Причём переделка сценария происходила даже во время съёмок. 
С привлечением г-на Снежкина к зачистке Фединой нетлёнки «Сталинград» превратился в абсурдистское (минималистское) пип-шоу, не имеющее исторического контекста и художественного содержания. Вместо погружения в героическое советское прошлое зрителей окунули в безвременье, алогичность (слабоумие) и половую психопатологию гуманитарного андеграунда. 

Авторам не пришлось изобретать «паровоз» в прошлое, сама клиповая технология жизни и творчества телекиношных регрессоров в принципе не допускала здравомыслия, рефлексивной настройки и ориентации в пространстве-времени. 
Под прикрытием ненависти к СССР и Сталину (обычная диссидентская  разводка), били наотмашь по человеческой природе, солидарности, по героическим образам, духовным ценностям и здравому смыслу, взамен предлагая слабоумие и животную похоть без границ. 
Истосковавшиеся по перверсиям зрители привычно расслабились умом и телом, в предвкушении кайфа на халяву. И Федя не обманул ожидания любительниц виртуального оргазма, приладившихся наслаждаться чужими пороками, как своими достоинствами. Последние рубежи приватной стыдливости, исторического правдоподобия и художественности были сметены в мгновения ока. 
У Тилькина беременная Катя, осталась в доме, потому что не успела эвакуироваться, а у Снежкина – добровольно сожительствовала с немцами-освободителями и не хотела ничего менять в своей жизни. В первом случае - никакой эротики, во втором – эротический детектив. 
Сценарий Тилькина воспевал «великую любовь» русской девочки Маши и немецкого аристократа Кана, вопреки войне, советскому народу, Гитлеру и Сталину….  

Собственно, эта линия осталась в фильме практически неизменной. О ней многое можно узнать из многочисленных и очень откровенных интервью Янины Студилиной, сыгравшей роль слабоумной «Джульетты» (модельной «болонки»). 
У Тилькина сражение в «Сталинграде» шло за каждый дом, и даже в соседнем доме были красноармейцы: «Это - история трех недель в одном доме, в самой гуще Сталинградской битвы…. Воевал реально весь город, каждый дом…» (Ф. Бондарчук).** 
А у Снежкина на весь «Сталинград» оказался всего один театральный (без периметра) очаг сопротивления, который через пару дней трагифарсовых перемог был торжественно ликвидирован без оперативного смысла и пользы. 
Эти две сценарных потенции переплелись в фильме и в сознании авторов самым невероятным и абсурдным образом. 
 

На уровне панорамной картинки (зарева, канонады и не спящих по ночам немцев), которая снималась по Тилькину, город сражался днём и ночью. А на уровне свидетельств очевидцев (Кати, Наташки, Тюти и Кана) и голоса  «Левитана» за кадром, Сталинград «был сдан» и в каждом доме (за исключением «Дома свиданий») были немцы. 
На большее (мужество и честность) авторов не хватило. Масштаб ФедеСашиного творчества и драматизм реальных исторических событий оказались катастрофически несоразмерны и нравственно несовместны. 

Шизофреническую (двуличную) суть «Сталинграда» Федя озвучил следующим образом: 
 

«Это было в Сталинграде осенью 1942 года. Русские (видимо, антисоветчики и «антисталинисты») переправлялись через Волгу, чтобы закрепиться на другом берегу и не дать немцам овладеть (!) городом и выходом (!) к реке. Это было почти невозможно». 
 

Интересно, могут ли Федя с Сашей в принципе, ориентироваться в художественном и аудиовизуальном пространстве, хотя бы на уровне здравого смысла и простейших понятий: лево - право, внутри - вне (снаружи), правда – ложь, победа – поражение, люди - звери? 
Я к чему это спрашиваю? Да к тому, что «Сталинградское» ассорти на экране категорически несовместимо с человеческим разумом, культурой чувств и логикой (арифметикой, грамматикой и природоведением).*** 
Объявляя «Дом Громова» единственным и стратегическим ресурсом обороны (наступления), авторы противоречили правде жизни и тому, что сами показывали в фильме. 
Никакого военного значения этот дом вообще не имел. Здание не находилось напротив переправы, оно находилось напротив реки. А напротив переправы (которую нарисовал Федя) стояли цистерны с топливом, а за ними были укреплённые окопы не спящих по ночам фрицев. 

Из дома на набережной никогда не стреляли по переправе из миномётов и даже пулемётов. Там был хозблок и штаб, потери которых никто из немцев, включая подполковника, просто не заметил. После появления в нём красноармейцев, «белокурые бестии» даже постов наблюдения не выставили: ни одного. 

Феде с Сашей приходилось буквально из штанов выпрыгивать, чтоб хоть как-то обратить внимание фашистов на присутствие советских (как бы) разведчиков по-соседству. А уж как старались…. 
То немецкие трупы из окон выкидывать начнут, то мирного фрица   (источающего благодать и дружелюбие) грохнут. То из-за угла по немцам  стрельнут (чтоб Тюте харизму подправить), то психическую атаку затеют (чтоб от лишних статистов избавиться), а эффекта – ноль. 
Так и промучились весь фильм, пока не догадались, что стрелять надо не по нацистам, а по русским шлюхам, прямо в лоб. После чего «самое кровопролитное в истории сражение» быстро завершилось. Может, хотите узнать, кто кого победил и с каким счётом?  
В «Сталинграде» Тилькина победили русские варвары, а у Снежкина защитники «Факерграда», все, до единого, погибли, и Сталинград фактически остался за фашистами. 

Снежкиным (?) были сочинены все антисоветские слоганы, которые, без всякой оглядки на здравый смысл и реальность, были произвольно распределены среди профессиональных клоунов и главных «героев». 

Странным образом самые агрессивные и слащавые интроекции в сценарии «Сталинграда» появились в тот момент, когда фильм начали примерять на западную аудиторию и «Оскар»…. Не повезло китайцам: их тут не стояло. 
Ещё больших издевательств над сюжетом требовали «шальные» образы «карапуза» Тюти и «пустомозглой» Маши. После появления сладкой парочки в эпицентре исторических событий коммунальный «эпос» превратился в коррекционное «лайтстори», которое могло иметь успех только в стране дураков. 
P.S. Вы моете руки перед едой, а половые органы перед сексом или после молодёжного кино (fuckинга)? В ментальном пространстве существуют точно такие же гигиенические правила, следование или не следование которым отличает порядочного (взрослого и вменяемого) человека от всеядного зомби (жертвы искусства), фрустрирующего подростка (оргазмоида) или гуманитария (диссидента) по профессии. 
Согласно этим неписаным нормам культурной безопасности, смотреть фильмы и сериалы без предварительного знакомства со сценарием, авторским замыслом, темой и без критического осмысления увиденного, также полезно, как лечиться таблетками без названия, сроков годности и дозировки, подбирая их на помойке. 
Фильм без сценария (замысла и второго плана) подобен мышеловке без сыра. 
* Александр Роднянский: «У нас (за кадром) пять простых человеческих историй на фоне грандиозной и парадоксальной битвы (европейских освободителей с тупыми совками). Никакой мифологии(!), пустого (гражданского) пафоса…. (Только сентиментальная zоология!) Вот, при всем уважении к озеровской эпопее «Освобождение», наша не имеет с подобными (советскими) картинами ничего общего». 
** «Это вообще невообразимая ситуация – два месяца не могут взять четырехэтажный дом, не знают, как он снабжается боеприпасами, держат его 24 человека, среди них две медсестры, в подвале мирные жители сидят…. У нас это «дом Громова». Держат его семеро (целых два дня). Семь мужчин – и одна семнадцатилетняя женщина с ними (в качестве самки с течкой). А напротив – (один) немец, которого, надеюсь, исполнит мой друг Тиль Швайгер…. Как это снимать средствами традиционного (художественного) реализма? Тут возможна только поэма (клиповая отсебятина)» (Ф. Бондарчук). 
*** Называть Бондарчука творцом мифов (режиссёром) также нелепо, как «Эхо Москвы» считать СМИ или голосом России, а эмигрантов (халявщиков, отщепенцев и «отчуждентов») держать за порядочных людей. Клипмахер (телеакадемик), нравственность и художественное творчество – две вещи несовместны. 

Далеко Феде и до мастера инсталляций. Он в натуре наше всё - продавец «фантиков» и разносчик гуманитарных фрустраций (комплексов и перверсий). Фрейд со своим ненасытным либидо, нервно мастурбирует в сторонке на «своё» бессознательное. 
Клиповое кино в деталях 
«Мы сознательно шли на то, 
что создаём новый жанр 

(эмоционального трекинга)» 
(Ф. Бондарчук). 
Главный ресурс российского синематографа 
 – наивные буратины. 
Тотальный копипастинг, без чувства меры и угрызений совести. Манерная, «мироточивая», корявая (малограмотная) и лживая речь за кадром;  
Сюжетные провалы, семантические нестыковки и неспособность авторов к суждению (рефлексии). Психологическая незрелость, возрастные (ролевые) аномалии и карикатурность актёрской игры; 

 Клиповая иллюстративность, эмоциональные «заплатки» и назойливая необязательность рекламных инсталляций;  
Режиссёрско-операторский эксгибиционизм в кадре и отсутствие второго (художественного) плана в межкадре;  
Переизбыток подиумных «растяжек», сценический «буквализм» деталей, «пазловый» монтаж визуального пространства и физиономическая «передержанность» мизансцен;   
Съёмочная площадка, переходящая в пространство чудес. Несходимость  ракурсов и несводимость фокусов. Масштабные миражи и метрическая неопределённость, как топографическое безумие;* 

«Дырявое» время, «резиновое» пространство и «рояли в кустах». То возникающие, то исчезающие артефакты и постоянно меняющийся рельеф местности. Пиксельное безумие  вместо здравомыслия и сценарной логики; 
Идеологический, психологический и культурный вакуум. Коррекционная  сценография, профессиональное слабоумие, физиономический (актёрский) аутизм, пережжённые чувства и эстетизированная похоть нон-стоп;  
Отечество (человечество), вынесенное за скобки. Утробный гуманитарный антисоветизм и уравнивание жертв с палачами, Фальсификация итогов войны и правозащитная толерантность к фашизму.   
 

Эту игру в бесчестье отцов, пубертатные грёзы и гуманитарные «секретики» авторы назвали эпосом, оперой, мифологией, сагой, мировым шедевром… 
Слава антисоветскому zоологическому кинематографу! - Бондарчукам и Роднянским слава! 
Феде, в который раз, удалось сделать невозможное: продать клиповый спам, как художественное кино, сэкономив на его производстве, как минимум, половину съёмочного бюджета. 
Что может быть печальней и оскорбительней, чем обретение «прав человека» и «свободы творчества» стаей безродных гуманитарных гоминид? 
* «Передо мной Сталинградская декорация с лицевой стороны (задника «Дом Павлова» не имел)... Я долго брожу по периметру не маленькой, сотни в две метров (!) в поперечнике, площади, разглядывая всё, что построено практически с нуля... Пространство изгрызено окопами и траншеями (!?), усеяно рваными книгами...» (Александр Гаррос). 
Ловушка на дурака или от мёртвого осла уши. 
  За нарисованным очагом культуры: 
поле чудес или страна дураков? 

«Ничто, кроме 3D и «аймакс», не может 
приблизить зрителя к происходящему 
на (нашем) экране» (А. Роднянский). 

«Актёры глупы. В жизни ещё ни разу не встречал 
умного актёра (зрителя). Ни разу! Были добрые, злые, 
самовлюблённые, скромные, но умных – никогда, 
ни разу» (А. Тарковский, миляга). 
«Много эпизодов не выдуманных, а реальных рассказов. Ну, например, принципиально, что главные символы Сталинграда, такие как фонтан, хоровод с мальчиками-пионерами (известный), «Дом Павлова», дом «универмаг», (известный, где пленили Паулюса), мы собрали в одном месте. 

Вот эта степень не условности, а это ход, то есть, не мера условности, а условность, основываясь на подробном изображении мира, наверное, это и есть ключ к «Сталинграду». Но это, в первую очередь, художественное (от слова «Бондарчук») произведение…. Нельзя про Сталинград рассказывать – «как было». Надо – чтобы это было, как Троя» (Ф. Бондарчук, «Россия 24», Эфир от 02.10.2013). 

«Счастье, это когда тебя понимают», - сказал первый ишак Ходжи Насреддина, едва научившись говорить. 
Кому не дано понимать мир (человека) в целом, тот становится трубадуром деталей. «Кино в деталях», это кредо профессионального «клипербоя», делающего из взрослой реальности пубертатный калейдоскоп. 
Чем буквальнее детали, выше динамика, крупнее и навязчивей планы, тем ниже авторский уровень художественных притязаний и примитивней зрительский отклик. 
После ликвидации второго плана (логики событий и глубины образов), кино превращается в клиповый набор подиумных и рекламных «инсталляций»  («наклеек»), нацеленных на непосредственное («модулированное») восприятие, перверсивный транс и эмпатическое возбуждение толпы. 
Слабоумие, похоть и пубертатный нарциссизм («zооцентризм») это те самые «новые цивилизационные ценности» («апулеевские метаморфозы»), по которым вы можете легко и безошибочно диагностировать современное «искусство», его авторов и жертв.     

Редкий кинозритель сегодня способен отличить чувственный оргазм от катарсиса, а эмоциональный зуд от художественных достоинств фильма. Большинство «буратин» предпочитает находиться во внешнем управлении вечно, не приходя в сознание и субъектность годами.   

Жертвам гуманитарной «оккупации» нравится состояние zоологического  инобытия, возникающее при погружении в литературно-киношные миры нарциссических грёз и пубертатных фантазий. 
В медицине подобное маниакальное желание убежать от себя (страх перед жизнью, взрослостью и субъектностью) называется синдромом регрессивной чувственности или стремлением «выродиться» обратно. 
Киношные (телевизионные) зомби легко воспринимают самые невероятные факты, если они не нарушают их умственный покой, но не замечают   очевидных истин, требующих самостоятельности суждений и рационально-нравственной самооценки. 
В российском кинематографе сумасшедших нет, есть душевнобольные:  палачи и жертвы искусства.  
Уважаемые мамзюки и мамзели (из тех, что ставят чувства выше разума, а искусство, выше совести), а вы разве не попукивали от возбуждения: «ух, ты, ах, ты», глядя на то, как кинофикаторы «Сталинграда» ради одного лишь рекламного гешефта и вашего ублажения сжигали советских солдатиков десятками? 

Вам это не напомнило события в Одессе, в «Доме профсоюзов», где наивные дивчины и парубки, насилуя и поджаривая «русско-еврейских свиней», визжали от кинематографического восторга, заходясь в эмоциях на флэшку? 

Не видите никакого сходства? Ну да, для этого вы слишком буквальны, одномерны и физиологичны. Говорите, что у вас «кончита» не той системы? Расскажите это мороженым курицам. 
Нынешнее кино (и жизнь) - это рыночное корыто эмоциональных развлечений и ролевых перверсий, созданных для удовлетворения самых примитивных и скотских потребностей толпы. 
Когда экранные (тренажёрные) чувства заменяют разум, - человек предаёт себя и мир, а внутренние метаморфозы «Я» опережают его внешние (zоологические) превращения. 
Потеряв чувство реальности («вкус идентичности»), современные зрители (в погоне за вечными развлечениями) не способны увидеть ослиные уши в киношном зеркале. 
 А кто вам обещал, что человек из обезьяны, это навсегда?  
Настоящее в прошлом. Повелители блох. 

 

 

 Минздрав предупреждает: г-да режиссёры, 
не разбавляйте прошлое ослиной мочой. 

Это вредно для вас и вашего здоровья. 
Как широко известно, в узких кругах профессиональной общественности, отходы жизнедеятельности гуманитарных гоминид и в огне не горят, и в проруби не тонут. И не родился ещё тот «Писарев», который способен очистить ментальные «конюшни» общественного сознания от творческого наследия «мастеров маргаритовичей»….  

Представьте себе фильм, выпущенный в прокат под названием «Битва под Москвой», содержание которого укладывается целиком в два дня: 1 и 2 декабря 1941 года... На этот момент все сражения проиграны, все защитники погибли, дорога на Москву свободна. 
«Дом Громова», как последний и единственный(!) рубеж обороны на пути фашистов к Москве, в конце концов, торжественно уничтожается вместе с его гарнизоном. О победе над фашизмом, о Родине и Сталине с Жуковым в сценарии (три с половиной года непосильных трудов) не упомянуто ни единым словом. 
 

Зачем немцы-освободители пришли под Москву и чего они хотели, авторам (как бы) неизвестно. Кругом отечественная война (зверства, оккупация), но никто ни на кого не нападает без специальной (на картинку) и личной причины. 
По большому счёту воевать Фединым немцам и русским было абсолютно не за что, поэтому одни сражались за Индию и шестируких шлюх, а другие - за «Катинхаус» и Катю. На безрыбье и утёнок – лебедь, рак – щука, а клипмахер - режиссёр. 
 

Ключевым моментом местечкового «эпоса» стала «ванна» с маленькой голой девочкой, к которой все советские бойцы испытывали «дикое» и непристойное вожделение. 
Поскольку в уставе Красной армии не было регламента на секс, трахнуть Катю поручили офицеру Тюте, который между делом «на бис» победил всех немцев и обеспечил прорыв (переправу) Красной армии. Куда испарилась дивизия после этого, никому было не интересно. 
По семейным традициям, главным героем и первым любовником «Битвы под Москвой» стал сын главного режиссёра, известного своим «интердевичьим» и злобным антисоветизмом.   
Пару раз на экране показали игрушечные сражения за «Дом Тюти-Кати», который (по мнению авторов) был ни чем иным, как «территорией свободы» и вольером для случки. 
Голос «Левитана» за кадром, время от времени, отменял военные действия, объявляя по очереди: водяное перемирие, банный день, сексуальный антракт или медицинскую паузу (все на борьбу со вшами). Никто не хотел воевать, все хотели справлять половую нужду. 
 

Авторы постоянно стебались над прошлым: то покажут смешных горящих человечков, бегущих, куда глаза глядят (хрен его знает, куда они потом делись), то организуют театральный «холокост» с приношением евреек в жертву древнегерманским богам, то рассядутся кружком и давай стрелять одним снарядом по всей немецкой армии, которая за углом сховалась. 
Потом всё само по себе рассосалось. Тютя «растопырился» в геройские «стрекозцы». А опущенный немецкий «полковник» бегал туда-сюда и у всех спрашивал: откуда у русских клоунов взялась артиллерия? Ну, не дурак?  
 

В финале, вместо победы над фашизмом, зрителям подкинули беременную Катю со «слезинкой ребёнка» на щеке, «переждавшую» войну, морозы, голод, роды и «холокост» на развалинах «Москвы». Помните: мы всё переждём, стыд переждём, муки совести переждём, гибель страны переждём.    
Понадобилось ещё пару минут, чтобы на экране появился Катин «вы***док», интермальчик семидесяти лет, прикинувшийся врачом из МЧС, спасающим… немок, пострадавших от землетрясения… в Японии. 
Развлекая фрустрирующих сироток похабными историями про свою юную мамочку, Бондарчук (это был, конечно, он) не глядя, через плечо, бросил зрителям (патриотам на халяву) «обглоданную кость»: спасибо дохлым «мазефакерам» за моё счастливое «детство». Зря он это сделал. 
 

P.S. Не по хорошему мил, а по милому хорош был «Андрей Болконский» (немой Карузо), откинувшийся не за Родину, а за «Наташку Шниперсон», которая через два дня после освобождения из «французского» борделя снисходительно и обречённо («по-матерински») сношалась с «Тютей  Куракиным»... Чуть дальше, в очередь, стоял «Ганс Безухов». 
. 
 

